

# 白马王子

危险



劝你俩别逞能了, 做好安全措施再上去也不迟。摄于湖南路  
(作者朱卫东获30元话费)



虽然更快更方便, 但离危险也更近了。摄于双桥门立交  
(作者柴门犬吠获30元话费)



我和白马、王子合个影, 不是和白马王子哦。

(作者黄家双获30元话费)



透气

压抑很久了, 决定今天给你点难堪。3月17日摄于浦口  
(作者马先生获30元话费)



胜败早成定数

这样钓鱼太没挑战性了, 难怪鱼儿上钩这位还如此淡定。摄于月牙湖公园  
(作者从建锋获30元话费)



打伞晒太阳

晒的不是太阳, 是寂寞。3月17日摄于中国女人街  
(作者彭启明获30元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅 支持原创图片  
有啥好想法 说给快报听听 谢绝一稿多投

互动方式

- 投稿请注明  
拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码
- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
  - 电信用户发送短信到 10659396060
  - 联通用户发送短信到 1065596060
  - 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

不限购

## 河西50-70平米精装小户型上市

样板房已开放, 实用户型、大社区景观、精装标准实景呈现



栖庭精装酒店式公寓内部实景

春光明媚, 草长莺飞, 金三银四的楼市旺季到了。很多市民都在打探, 南京哪边有不限购的房子值得投资? 笔者挨个楼盘采访获悉, 位于河西新江东板块核心地段、邻近地铁2号线兴隆大街站的栖庭, 近日推出80套50-70平米的精装修酒店式公寓, 不仅总价低、升值潜力大, 而且不限购不限贷, 成为许多买房人关注的焦点。

栖庭的精装修酒店式公寓, 邻近地铁, 享受大社区的景观和配套, 而且户型非常好, 有独立的厨房、卫生间, 部分户型有阳台, 非常适合居住, 租金水平也相当可观, 注定成为限购背景下南京楼市最受追捧的产品。

### 首付5成买精装小户型

栖庭近日推出30套50-70平米的精装修小户型酒店式公寓。从上周末售楼处现场接待的统计, 可以看出, 栖庭的酒店式公寓, 凭借其超高性价比和投资价值, 已在短时间积累起超高人气。“我们的精装修酒店式公寓, 一套房的总价不高, 而且不限购, 就算你手上有套房产, 也可以购买, 并且还能贷款, 首付5成就可以了。”售楼人员介绍, 栖庭这样的精装修小户型酒店式公寓因为投资门槛低, 已成为很多市民买房投资抗通胀、实现财富保值增值的首选。

据了解, 栖庭是栖霞建设在河西新江东板块开发的精品楼盘, 自公开发售以来, 便以其绝佳的地段、精湛的施工工艺及装修品质成就了河西板块高尚楼盘的口碑。

如今栖庭推出低总价的精装小户型, 则让更多市民能在河西城市价值提升、栖庭物业增值的进程中“分一杯羹”。

### 独立阳台厨房配有天然气

让人眼前一亮的是, 栖庭的精装修酒店式公寓, 在户型设计

方面, 有别于市面上酒店式公寓“一眼看到底”的通铺式设计。栖庭的3种户型, 每一个户型都拥有天然气的厨房、卫生间, 设计非常合理、实用, 适合居住。

在54平米的样板间中, 笔者看到, 整套户型给人心旷神怡的通透感, 全明设计, 卫生间做到了干湿分离, 厨房虽不大, 也独享一扇明窗。在60和70平米的户型中, 设计师不仅考虑留有单独的就餐区域, 还在户型边上延伸出一个独立的工作阳台, 满足基本晾晒需求。可以说, 栖庭酒店式公寓在设计上完全颠覆了传统酒店式公寓敞开的感觉。

栖庭的精装修酒店式公寓另一亮点, 是国际精装品质。圣象地板、松下套装门、梅兰日兰开关、威乃达整体橱柜, 德国品牌杜拉维特的洁具, 高仪龙头也能在栖庭精装酒店式公寓中找到它的身影。

### 地铁房坐拥便捷生活圈

栖庭的地段和交通非常好, 紧邻地铁2号线兴隆大街站, 共享奥体和龙江两大商圈繁荣, 东承老商业中心新街口的繁华, 业主坐拥10分钟繁华生活圈。距离栖庭仅一站之遥的河西

万达广场, 商家众多、品牌云集, 是一个集吃喝玩乐购为一体的大型Shoppingmall, 一站式解决购物、餐厅、休闲、娱乐、家居等日常生活所需, 极大方便了周边区域居民。

此外, 栖庭周边其他生活配套一应俱全, 拥有完善的医疗、教育、休闲、商业、金融等配套资源。

### 205万精装三房刚需首选

除小户型酒店式公寓外, 栖庭目前正在售的70年住宅物业, 还有102平米小三房、130平米三房、140平米四房三种户型, 涵盖了从刚需到改善型需求的各种购房需求, 全部为精装房源发售。

最低总价205万元起精装三房, 其高性价比成为置业河西的刚需首选, 即刻致电, 还能尊享现场特别购房折扣, 先到先得。



咨询热线: 86429999